GMeilleur en maths Additionner et soustraire des décimaux.

Exercice

A la féte foraine, Jean dépense 1,50€ au tir, 12€ a la loterie, 3€ sur un manege et 9€ de moins qu'a la loterie
pour 'achat de friandises. I1 lui reste alors 6€ de plus que la somme qu'il a dépensée. Combien avait-il?
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GMeiHeur en maths Additionner et soustraire des décimaux.

Correction :

12-9=3€
Les friandises cotitent 3€.

1,5+12+34+3=19,50€
La dépense totale est 19.50¢.

19,5+6=25,5
I1 lui reste 25.50¢€.

25,5+19,5=45
11 avait 45€.
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